



В Щекинском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения в квартире тел матери и ее сына-инвалида

14 января 2018 года в одной из квартир на улице Пролетарская города Щекино обнаружены тела проживавших там двух человек: 80-летней женщины и ее 60-летнего сына.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, женщина и ее сын-инвалид скончались за несколько дней до обнаружения их тел, их смерть не носит криминальный характер.

Тела были обнаружены после того, как сосед обратил внимание на записку, оставленную почтальоном и долгое время находившуюся в дверях квартиры, где проживали женщина с сыном.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1195757>